

「歯科点数早見表ブリッジ保険適用」(2024年6月版) 正誤表

2024年6月5日現在

頁	訂正箇所	誤	正				
5	歯冠修復の歯冠形成(PZ) (1歯につき)	<table border="1"> <tr> <td>前歯 3/4 冠 前装 TiC</td> <td>前装 MC</td> </tr> </table>	前歯 3/4 冠 前装 TiC	前装 MC	<table border="1"> <tr> <td>前歯 3/4 冠 前装 TiC 前歯の前装 MC</td> <td><u>臼歯の前装 MC</u></td> </tr> </table> <p>※下線部追加です</p>	前歯 3/4 冠 前装 TiC 前歯の前装 MC	<u>臼歯の前装 MC</u>
前歯 3/4 冠 前装 TiC	前装 MC						
前歯 3/4 冠 前装 TiC 前歯の前装 MC	<u>臼歯の前装 MC</u>						
6	歯冠修復の CAD/CAM 冠(歯 CAD)	IV 前臼歯	IV 前歯				